

Εφημερίς

ΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΙΣΤΩΝ

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ΤΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Η εφημερίδα μας είναι μέλος των



ΕΝΩΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ



ISSN: 2241-5394



ΚΩΔΙΚΟΣ 1021

Γραφεία: Πειραιώς 4, 104 31 Αθήνα
Τηλέφωνο 210 5222564

ΕΤΟΣ 84ο-Περίοδος Α-Β ΑΡ. ΦΥΛΛΩΝ 1-1000
ΠΕΡΙΟΔΟΣ Γ' ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 151

ΙΔΡΥΤΗΣ:
ΝΙΚ. Κ. ΠΟΛΙΤΑΚΟΣ

Ιδιοκτήτης - Διευθυντής
ΚΩΣΤΑΣ Α. ΠΟΛΙΤΑΚΟΣ

ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ 1 €
ΙΟΥΝΙΟΣ - ΙΟΥΛΙΟΣ 2014

Σε κλίμα ενότητας και συσπείρωσης

ΠΕΤΥΧΗΜΕΝΗ Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΠΑΝ/ΚΟΥ ΑΛΛ/ΚΟΥ ΣΥΝ/ΣΜΟΥ

Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία στις 25 Ιουνίου 2014 στη μεγάλη αίθουσα της Γενικής Συνομοσπονδίας (ΓΣΕΑΕ), η Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των Πρωτοβάθμιων Αλληλασφαλιστικών Συνεταιρισμών Μελών του Πανελλαδικού ΑΛΛ/κού Συν/σμού Ιδιοκτητών Αυτοκινήτων Δημόσιας Χρήσης Συν.Π.Ε. με θέματα της ημερήσιας διάταξης ως εξής:

1. Έγκριση των ετησίων οικονομικών καταστάσεων της 27ης διαχειριστικής χρήσης από 1ης Ιανουαρίου 2013 έως 31ης Δεκεμβρίου 2013, μετά από ακρόαση της έκθεσης διαχείρισης του Διοικητικού και Εποπτικού Συμβουλίου και του πιστοποιητικού του Ορκωτού Ελεγκτή επί των Οικονομικών Καταστάσεων.



Ο υπεύθυνος Οικονομικών Υπηρεσιών του ΠΑΣΙΑ κ. Σταμάτης Καρράς και ο Πρόεδρος της Γ.Σ. κ. Εμμανουήλ Βασιλάκης

Προέδρου αυτής κ. Εμμανουήλ Βασιλάκη από τον Συνεταιρισμό Μετόχων ΚΤΕΛ Λασιθίου, του Γραμματέα κ. Δημητρίου Δήμου του Συν/σμού ΚΤΕΛ Ιωαννίνων και του Μέλους του

Σε άψογο κλίμα και με πλήρη ομοφωνία

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ Η ΕΤΗΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ Κ.Σ.Α.Υ.Λ.Ε.

Την Τετάρτη 18 Ιουνίου πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα της ΓΣΕΑΕ, η ετήσια τακτική Γενική Συνέλευση των μελών του Κεντρικού Σταθμού Αθηνών Υπεραστικών Λεωφορείων Ελλάδος (Κ.Σ.Α.Υ.Λ.Ε.) Συν. Π.Ε. Τα θέματα της ημερήσιας διάταξης ήταν η έγκριση του Ισολογισμού του 2013 και η ανάλυση της διαχείρισης από 1/1 μέχρι 31/12/2013, η Έκθεση του Εποπτικού Συμβουλίου, ο Απολογισμός και η απαλλαγή ευθυνών του Διοικητικού Συμβουλίου και η έγκριση του Προϋπολογισμού του 2014.

Ο λογιστής του Συνεταιρισμού κ. Κώστας Αναστασόπουλος παρουσίασε και ανέλυσε τα οικονομικά στοιχεία της περιόδου και διάβασε και την έκθεση του ορκωτού λογιστή. Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του ΚΣΑΥΛΕ κ. Σοφοκλής Φάτσιος απευθυνόμενος στους εκπροσώπους είπε τα εξής:

Κύριοι συνάδελφοι, Κάνοντας σήμερα τον απολογισμό του έργου που απετέλεσε το Δ.Σ. τον περασμένο χρόνο, νομίζουμε ότι αυτό είναι αξιόλογο, παρά τις γνωστές οικονομικές δυσχέρειες. Οι δραστηριότητες του έτους 2013 αναπτύχθηκαν σε δύο κυρίως τομείς:

